



Шановні мешканці міста та району! Щоб вибори пройшли організовано, без прикрих випадків необхідно, щоб всі громадяни, які приймуть участь у проведенні виборів, дотримувались правил пожежної безпеки.

Не користуйтеся відкритим вогнем, паліть лише в спеціально відведених для цього місцях, не допускайте скупчення на шляхах евакуації, не приносьте на виборчі дільниці вибухонебезпечні та піротехнічні предмети.

Також повідомляємо, що приміщення дільниць повинні мати не менше двох евакуаційних виходів, а двері відчинятися по напрямленню до виходу.

Електричне освітлення зовнішньої ілюмінації повинне мати самостійні запобіжні пристрої. Освітлення необхідно виконати за допомогою електричного кабелю, або проводу з міцними жилами. З'єднання проводів виконати за допомогою пайки, зварки чи опресування. Прокладку проводів з поліхлорвініловою ізоляцією по дерев'яних конструкціях необхідно виконати з застосуванням азбестової прокладки товщиною 3 міліметра. При перетині проводами дерев'яних конструкцій чи тканин повинні захищатися гумовими чи ебонітовими трубками. До електричних проводів і освітлювальних приладів не повинні торкатися горючих матеріали.

По закінченні роботи дільниці, освітлювальні та інші електричні прилади повинні вимикатися.

Дільниці необхідно забезпечити двома вогнегасниками в залі голосування і по одному в кожній іншій кімнаті. Вогнегасники розміщуються на видних і доступних місцях.

## **ЗАХОДИ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ВИБОРІВ.**

Автор: Анна

24.11.2015 22:52

---

Біля телефонних апаратів встановити таблички з порядком виклику пожежної охорони.

Відповідальність за протипожежний стан на виборчих ділянках несуть голови виборчих комісій.

Члени комісій, повинні знати правила пожежної безпеки та вміти користуватися первинними засобами пожежогасіння.

Необхідно організувати, під час виборів, чергування членів добровільної пожежної дружини.

Якщо ж пожежа виникла – негайно викликайте пожежну охорону за телефоном «101».

***Відділення запобігання надзвичайним ситуаціям 22 ДПРЧ з ДПРЗ Головного упр авління ДСНС України у Донецькій області***